



今天市区天气

晴到少云  
南到西南风3-4级  
7~18℃



明天市区天气

多云  
南到东南风3-4级  
7~18℃



后天市区天气

阴  
偏东风3-4级  
9~16℃

# 今天市区最高气温18℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)

今天晴到少云,南到西南风。明天晴转多云,有雾或轻雾,南到东南风。后天多云间阴,有雾或轻雾,偏东风为主。

烟台市气象台3日发布天气预报:

烟台市区,4日,晴到少云,南到西南风3-4级,最低气温7℃,最高气温18℃。  
5日,多云,南到东南风3-4级,7~18℃。

6日,阴,偏东风3-4级,9~16℃。

烟台各区市,4日白天,晴到少云,南到西南风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海7℃,内陆4℃;最高气温18℃。  
4日夜间到5日白天,晴转多云,有雾或轻雾,南到东南风,沿海及内陆3-4级,

6~18℃。

5日夜间到6日白天,多云间阴,有雾或轻雾,偏东风,沿海及内陆3-4级,7~18℃。

森林火险气象等级:二级(较低风险)。

傍晚时分,天际被染成绚烂的橘红与绯红,层层霞光如同打翻的调色盘,铺满整片天空。  
这晚霞盛宴,不仅装点了城市天际线,也给市民带来了视觉享受。  
王磊 摄



## 今年8次海葬活动圆满完成

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳

通讯员 李彦霖)近日,伴随着悠长的汽笛声,满载逝者骨灰及逝者家属的船只离开码头,缓缓驶向大海深处。约1小时后,船只到达生态环境部批准的倾撒区域,逝者家属依次将降解骨灰罐沿船舷投向大海,撒下花瓣寄托哀思。至此,烟台市今年第8次海葬圆满完成,共计海葬935名逝者,2806位家属参加活动。本次海葬后,今年海葬活动圆满结束,后

续继续接受报名,今后海葬活动报名常态化。

“这次共海葬36名逝者,约90余位家属参加。”芝罘区殡仪馆负责人牟道文告诉记者,海葬这种安葬方式已被越来越多的群众认可和接受,芝罘区殡仪馆作为承办单位具体实施,持续接受逝者家属报名。市民可拨打报名电话0535-6012222,或到芝罘区殡仪馆现场报名,民政部门将根据报名情况适时组织海葬

活动。

“为了纪念海葬的逝者,市民政局推进海葬常态化工作,并计划今后每年定期举办公祭缅怀仪式,希望这种环保、绿色、节地、生态的安葬理念越来越深入人心。”该负责人表示,芝罘区殡仪馆将继续接受逝者家属报名,只要是逝者的配偶、子女或法定有权处置和经授权处置逝者骨灰的人员并在逝者的亲属意见一致情况下,可以随时报名参加海葬活动。

烟台山医院儿科主任医师王经纬告诉记者:“我上周在解甲庄街道社区卫生服务中心坐诊,发现一个12岁、体重93公斤的男孩,突发双下肢无力,做核磁后发现是因为过度肥胖导致的骶神经受压,如果这个孩子不进行及时干预,未来还会增加高血压、高血脂、高血糖的风险。”本次医防融合活动的开展,作为帮扶医生的王经纬将填补解甲庄街道社区卫生服务中心没有儿科医生的空白。

广告

## 职业技能培训怎么搞?您说了算!

市就业人才中心启动培训需求问卷调查

日前,为精准对接就业市场,提升职业技能培训的实效性,我市公共就业和人才服务中心正式启动“职业技能培训项目需求问卷调查”工作,面向广大劳动者和企业征集培训意愿,让职业技能培训更贴近实际需求。

本次问卷调查旨在动态收集企业岗位需求与劳动者培训意向,切实增强职业技能培训服务就业的精准性和匹配度。调查结果将作为我市补贴性职业技能培训项目开展的重要参考依据,推动培训资源优化配置,更好地服务我市经济社会发展。

问卷调查面向两类群体开展:

一是拟在我市就业的法定劳动年龄内有就业、培训需求的劳动者;

二是有用工招聘或职工培训需求的企业及相关行业主管部门。通过双向收集需求,实现培训供给与市场需求的精准对接。

根据政策,高校毕业生、农村转移就业劳动者、城乡未继续升学的应届初高中毕业生、城镇登记失业人员等重点群体,可享受补贴性职业技能培训。对企业新录用的重点群体,与企业签订1年以上期限劳动合同、依法缴纳职工社会保险费,并于签订劳动合同之日起1年内参加由企业依托所属培训机构或政府认定的培训机构组织开展岗位技能培训,培训后取得证书的给予职工个人或企业一定标准的职业培训补贴。

参与调查十分便捷,只需扫描培训需

求调查问卷二维码即可在线填写。市就业人才中心郑重承诺,本次问卷所有信息仅用于培训需求统计与分析,严格保护参与者个人信息安全。

市公共就业和人才服务中心相关负责人表示,职业技能培训是促进就业的重要举措,希望通过此次问卷调查,真正了解企业和劳动者的培训需求,让职业技能培训

更加精准有效,为我市高质量发展提供技能人才支撑。

张孙小娱 柳斌

